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OpBoTAELPO GPALPLKO TPIYWVO AEYETALTO CQOALPLKO TPLYwWVO TOU 0TIoLloL i
TAEVPA ExeL peETpo 90°.

a=90°

B



B. OpbBomAcupa Zpaipika Tptywva/EmiAuon

[ToAwko Tplywvo o@aipikov Ttptywvou ABT, ovopddetal To 0@apiko Tplywvo [e
KOPLVWPEGTA A, B 7 (dnAadn to A'B'TY).

Tietvartaa A', B'.)T;

To A’ elvar o mOAoG ToL peyioTov kUKAoL BT, tou Bploketal 0To 1610 NUIKUKALO [LE
TNV KopuEn A.

To B’ elvat 0 moAog Tov peyiotov kUkAov AT, tov BplokeTal 6TO 1010 NUIKVKALO UE
TNV kopLe™ B.

ToI'” elvat o TOA0G TOL peyioTov kUKAoL AB, IOV BplokeTal 0TO (510 NUIKVKALO [LE
v kopvn I

/ T
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B. OpBomAcupa Zpaipika Tptywva/EmiAuon

FMOONAIVZN "T'DIFNAINDN
110 V\ €0 1 % :

Avto A'B'T" elvat To TtoALKO TOU 0@ aipikov Tptywvou ABT, tote kot to ABT eivat
TIOALKO TOU 0@ALPLKOV TPLywvouv A'BT".




B. OpbBomAcupa Zpaipika Tptywva/EmiAuon

KaBeywviaevog o@aipikov Tptywvou ABT elvat TapamAnpw Lotk g
avTioToNng MAEVPAS TOV TTOALKOV TOL TpLywvou A'B'TY, dnAadn):

Ata =BER =P ALY =380° (1)

A+a=B+B=T"+y=180° (2)

i

Ze éva opBomAcvpo ceaipiko tptywvo ABT pe a = 90°, tov omoiov To avtioToLyo
TOALKO o@apiko Tplywvo eivarto A'B'T, toyvet:

A +a=180°= A"=180°—a = 90°

'EtoL, avtiva emAvoovpe to ABT, emiAvovpe To avtiotoryo moAiko A'B' T kot
Bplokovpe ta otolyeia tov ABT, amo tig oxéoeis (1) ko (2).



Napadeiyua:

......

Na emmiAvdei To 0pBoTALLPO GaLpcd Tplywvo ABT pea = 90°, B =

I =48°. _______

O | o i BploKOULE TPWTA TA OTOLYELQ TOV TTOALKOV TPLywVvov A'BT:

A +a=180°= A =180°— a = 90°
B'+B=180°= B’ =180°—112°= B’ = 68°
Yy’ + T =180°=y = 180°— 48° =y’ = 132°
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EBiplfel 722 0 Zynpatifovpe ToAko opBoywvio o@aipiko tpiywvo A'B TV kat Tov avtictolyo
KUKAO:

A, :): o s




YmoAoyidw 10 (8n7&a6n TeAcd TV A)

nu(90° — a’) = ovvp’ - ovvy’

ovv(a’) = ouv68°- guv132°

a’ = toéovv(ovv68°- guv132°)

a’ = 104,517°




Ymohoyi{w ™v B’ (dnAasdtj to B)

nuy’ = epP’- £p(90 — B")
nuy’ = P’ - o@B’
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B. OpbBomAcupa Zpaipika Tptywva/EmiAuon

AXKHXEIX
Auon (ouvexela):

Ymohoyilw v I (SnAadt toy)

nup’ = ey - ool

ool = nup

ey’

(B)



"= 180°—50,144°

-

I'=129,856°
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Toexkapovpe:

B =112° 8 = 106,712° aviikouv oto (8o Tetaptnuopto (I1o).

Koo I’ = 48°, y = 50,144° avijkovv oto (Sto Tetaptnudpto (Io).




) [N to tptywvo A'B' T mpémer va Loyvet:

Auon (ouvexela

o

Bnua 7° : Tumog EAgyxou nu(90° — a’) = ep(90° — T7) - £(90° — B7)

e

AnAadn:

ovva’ = o@l" - o@B’

oV = —————
gpl’ - B’

| llpdypacte e

,,,,,

| / epl-cpB’




(1 NoaemBsi opBomAsupo oatpiko Tpilywvo ABT, Tov omoilov yvwpilovpe 0Tt
a=90°p =115° 246" vary = 60° 184"

74 NaemwBei 0pBomAsupo ceaipkd Tpiywvo ABT, Tov omtoiov yvwpilovpe 6Tt
a=90°p =141° 2,8 k] = 167° 433"
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Tptywva/ EmAucn




[. loookeAn Zopaipika Tplywva/EmiAuon 18

Opiopoc:

[600KEAEG GALPLKO TPLYWVO AEYETAL TO 0QALPLKO TPLYwVO TOV 0Ttoiov dVo

TIAEVPEG elval (O&g.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



[. loookeAn Zopaipika Tplywva/EmiAuon 19

H emiAvon evog TETOLOV TPLYWVOUL TIPAY LATOTIOLEITAL 0TV YWPLOOVLE TO APYLKO

TPlywvo o€ 600 0pBoywVIa QAPLIKA TPLY VL.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



[. loookeAn Zopaipika Tplywva/EmiAuon 20

Av1o apyxo o@atptkd Tpiywvo eivat To ABT kot ta loa okéAN lvan To B xaty
(Snhad) B=y ke B = I') @épvouyie To péyoto kKA Tou SLépyeTat amd Ty

kopuen A kat elvon kdBetog oty mAevpd BI' = @, TNV omola TEUVEL o€ ompielo 4,

(0mw¢ paivetat oto oynua), tétowo wote BA = Al' = £

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



[. loookeAn Zopaipika Tplywva/EmiAuon 21

Oétovtag wG A4 = x, Kal EQAPUOOVTAG QUTA TTOV YVWPILJOVLE Yia Vi

EQAPILOCOVLE TOUG VOLLOVG TOU Napier, £Y0ULE Ta oY ULATA:

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



[. loookeAn Zopaipika Tplywva/EmiAuon 22

MNapadsiypa:

Na emiAvBel LoookeAEg o@aipiko Tplywvo ABT, Tov omoiov yvwpilovpe Ta

otoyeioTic TAsVPES B = ¥ = 54° 28,4' kaw Ty iepLexdpevn yovia A = 112° 36,2’

Auon:

Bpiokovpe ta:
f =y =>54° 284" =54473°

A =312" 362"=112603°

Omots:

=56° 18,1’ = 56,302°

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



[. loookeAn Zopaipika Tplywva/EmiAuon

Auon (cuvexela):

Bnua 1°: ¥ Eeyvape 6TLn 4 = 90°. dTidyvovpe Ta oxfpaTa.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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[. loookeAn Zopaipika Tplywva/EmiAuon

Auon (cuvexela):

Bnua 2°:

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn

YmoAoyiloupe TO% (dnAadn) To a):

a A
M- = auv(90° — E) - ovv(90° —y)

a A
M= =M MUY

a
iz = 1i(56,302°) - nu(54,473°)

a o o
5 = 108nu(nu(56,302°) - nu(54,473%))

24



[. loookeAn Zopaipika Tplywva/EmiAuon

AUon (ouvexela):
Bnua 2°:

= 10énu(0,677)

= 10énu(0,677)

e BR® 432"

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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[. loookeAn Zopaipika Tplywva/EmiAuon

AUGn (GUVEXEIG): YroAoyilovpe T ywvia B
Bpa 3°: .
o nu(90° —y) = £9(90° — B) - £9(90 — 5)

I
avvy=0<pB-acpE

1
ouvy =

c@B - s<p'—§-

1

-

EQB =

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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[. loookeAn Zopaipika Tplywva/EmiAuon

AUon (ouvexela):
Bnua 3°:

1
ovv(54,473°) - e<p(56,302°))

B = toéeq(

B = t0éep(0,871)
B=41068°=41° 408" =T

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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[. loookeAn Zopaipika Tplywva/EmiAuon

A2KH2EI2Z AAYTEX:
(Y No emvBed LOOOKEAEG o@aptko Tpiywvo ABT, 6tav f =y = 78° 23,5" kat

A=118° 546"

A% Na emtlBel 1000KkeAEC @atpkd Tpiywvo ABT, étav B = IF = 38° 52,5" kat
= 132° 15%

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn

28
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